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Polityka prywatności 

Zgodnie z art. 13 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych – ogólne rozporządzenie o ochronie danych osobowych (Dz. U. UE L119/1 z dnia 4 maja 2016 r.) 

HYDROMOC uprzejmie informuje, iż:
1. [bookmark: _GoBack]Administratorem Twoich danych osobowych jestAlan Brożek prowadzący działalność gospodarczą pod firmą HYDROMOC Alan Brożek z siedzibą w Płocku, ul. Akacjowa 8 (kod 09-402), dalej „Klub”.
2. Twoje dane osobowe możemy przetwarzać w następujących celach:
a) przygotowanie umowy między Stronami;
b) zrealizowanie podpisanej z Tobą umowy;
c) rozliczenie Twoich płatności zarejestrowanych przez nasz system obsługi;
d) umożliwienie rezerwacji miejsca na zajęcia.


Do Twoich danych mogą mieć dostęp osoby lub spółki, które pomagają zrealizować naszą ofertę, w tym osoby obsługujące nasze systemy informatyczne, doradcy prawni, księgowi itp.

Podanie danych osobowych jest dobrowolne, lecz niezbędne do rejestracji konta w wirtualnej platformie udostępnianej przez Klub pod adresemhttps://wod.guru/ploraz zawarcia Umowy.

Dane osobowe będą przechowywane przez okres: obowiązywania umowy zawartej z Klubowiczem, a po jej zakończeniu, w związku z obowiązkiem prawnym Klubu wynikającym z powszechnie obowiązujących przepisów prawa niezbędny do dochodzenia roszczeń przez Klub lub obrony przed roszczeniami kierowanymi wobec Klubu, na podstawie powszechnie obowiązujących przepisów prawa, z uwzględnieniem okresów przedawnienia roszczeń określonych w powszechnie obowiązujących przepisach prawa.

Masz prawo dostępu do treści swoich danych oraz prawo do ich sprostowania.

Jakiekolwiek zgłoszenia związane z przetwarzaniem danych osobowych można kierować na adres: hydromocbybrozek@gmail.com

Masz prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych,gdy uznasz, że przetwarzanie Twoich danych osobowych narusza przepisy.
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